

# 福建坐火车来穗 可以免费测核酸

广州火车站、广州东站和广州南站进出站均须出示“健康绿码”

**新快报讯 记者许力夫报道** 9月13日起,广州火车站、广州东站和广州南站对福建来穗旅客列车实施重点管控,在查验“健康码”绿码和体温监测的基础上,对没有48小时核酸检测证明的旅客提供免费核酸检测服务。

根据福建省疫情防控形势,9月13日起广州火车站、广州东站、广州南站对福建来穗旅客列车实

施重点管控,须查验“健康绿码”+体温监测+48小时核酸证明,对没有48小时核酸检测证明的旅客提供免费核酸检测服务。

广州火车站的核酸检测点设在车站出站口,广州东站设在车站6号门。广州南站的核酸检测点设在广州南站一层西进站口旁的3号售票处。

广州火车站、广州东站和广州南站进出站均须出示“健康绿码”。进出

站乘车时,请听从车站工作人员的引导,配合做好查验健康码、测体温等工作。对拒不配合查验的旅客,将由铁路公安部门处置。

请广大旅客合理安排行程,在出行前及时了解始发地及目的地的防疫政策,并预留足够时间到车站乘车。进站和乘车请全程佩戴口罩,不要取下口罩与他人交谈,排队时请与周围旅客保持1米社交距离。

## 今起三天 广州雷雨趋活跃

**新快报讯 记者许力夫报道** 广州最近几天都是炎热高温,但很快雷雨就要回归了。14日-16日天气不稳定,雷雨比较活跃。

自从海上出现双台风之后,“康森”越走越偏,最后减弱停编。而“灿都”一路向北,给浙江和上海带去了风雨影响。但广州这几天一直在吃台风尾气——下沉气流。双台风带来双倍的“下沉气流”,让这几天的热度也来了个“超级加倍”。

### 广州市区天气预报

14日:多云,有雷阵雨局部大雨,26℃~35℃

15日:多云,有雷阵雨局部暴雨,26℃~34℃

16日:多云,有雷阵雨局部大雨,25℃~33℃

儿子离家出走十年,终日泪洗面的父母突接喜讯——

## “这电话我等了10年!”

**新快报讯 记者林钢威 通讯员刘慧蓉 张毅涛报道** 一个电话,挽救破碎家庭;一个电话,了却慈母心愿;一个电话,重燃生的希望;一个电话,更彰显人民警察铁一般的为民担当。近日,广州黄埔警方执勤民警在日常巡逻中,发现一名见到警察就跑的可疑男子,耐心查问下,得知该男子谢某(化名,33岁)10年前离家出走,从未与家人联系。在民警多番劝导开解下,谢某终于说出了深藏心中10年的电话号码,与年迈的父母相见团聚。

9月4日晚上20时许,黄埔派出所民警莫金洲在辖区日常巡逻中,发现一名躺在路边的可疑男子。见民警靠近,该男子猛地起身逃离。出于职业敏感和责任,民警迅速追上前,将该男子带回派出所调查。

该男子一开始不肯说话,后闪烁其词,谎称在附近公司上班,莫金洲耐心倾听并仔细查证。见谎言被一一拆穿,谢某沉默了。莫金洲并不急躁,站在帮助谢某的角度,继续耐心劝解。经过近两个小时的沟通开导,谢某终于支支吾吾说出了一个10年来从未联系的电话号码,其他情况却仍然不愿透露。

莫金洲拨通电话简单描述谢某被带回派出所的情况后,电话那头的人瞬间情绪崩溃,激动万分地哭诉:“这个电话我等了10年啊!为了找这个儿子,10年来都没有睡一个好觉,也不敢更换电话号码,今天,我终于等到了……”

原来,电话那头是谢某的父母,他们称谢某在2011年离家出走,此后再无音讯。10年来母亲以泪洗面,日思夜想,期盼有生之年能再见到儿子。父亲为找寻家中独子,多次往返北京、广州、深圳等地,穷尽各种寻找方式,行程几万公里,一次次希望变成失望,甚至绝望。莫金洲了解情况后,承诺谢某父母,会尽全力安抚劝导谢某,留住他等待家人到来。

谢某在派出所期间曾多次强烈要求离开,莫金洲为他买来外卖和面包、牛奶,“哄”着他先吃饱肚子。又彻夜守护谢某,与他谈心交流,使他慢慢平静下来,回心转意,同意在派出所等待家人到来。

当天夜里,谢某家人彻夜未眠,火速从辽宁省锦州市赶至广州。9月5日下午,亲人相见,千言万语化作相拥而泣。失踪多年的独子在民警帮助下寻回,父母连连感谢人民警察一心为民、尽职尽责。



酒店售卖饮料的吧台。



吧台上的凹槽。受访者供图

## 一家去酒店度假 九岁孩子划伤手

**新快报讯 记者李超朝报道** 邓先生一家四口在广州森林海温泉度假酒店游玩,9岁的大儿子划破手指。邓先生要求酒店退还房费,后者认为邓先生没有看管好小孩导致划伤手指负有责任,拒绝全额退还钱款。

据邓先生反映,9月11日10时许,他和孩子来到检入口的餐饮台。餐饮台高约1.4米,邓先生的孩子高约1.5米。邓先生在餐饮台跟孩子沟通想要购买的饮料。吧台有一条凹槽,邓先生的孩子好奇吧台上的饮料,孩子扒着吧台的凹槽的边缘往里看。邓先生的孩子突然大叫一声,邓先生连忙察看孩子的情况,原来自己的孩子无名指不小心被暗藏在吧台里的细长的不锈钢钢片划破手指。现场工作人员立即给邓先生的孩子包扎伤口。据邓先生描述,伤口有1厘米宽,5毫米深。邓先生认为,酒店要为此承担全部责任,邓先生订购的是亲子主题房间的套餐,既然有这种套餐

酒店的设施建设就要为小孩子的安全考虑。

邓先生认为森林海温泉度假酒店管理存在诸多漏洞。比如在酒店里发现了很多蚂蚁。

邓先生向酒店提出要全额退回房费并赔偿1500元的医药费和精神损失费,但是遭到酒店方的拒绝。

记者联系到广州森林海温泉度假酒店宾客关系主任邓叔培。其告诉新快报记者,邓先生小的孩子被蚂蚁咬、老手指被划破的情况属实。邓先生要求退回全额房款,酒店认为不合理,邓先生也有义务看管好自己的孩子,邓先生应当承担一部分责任。酒店为表达歉意,已经给邓先生退了游玩项目的钱款。邓先生孩子受伤的医药费,酒店也愿意给予报销赔偿。当记者问到在吧台附近是否张贴有小心钢片等警示牌,邓叔培表示附近没有张贴警示牌,造成这样的事故,也是酒店管理的疏忽。

## 网红驾校“猪兼强”宣告破产

未消化学员约3.34万人,其中广州地区有2.1万人

**新快报讯 记者黄嘉丰报道** 曾是省内著名的驾校,因经营不善走向破产。新快报记者9月13日获悉,广东猪兼强互联网科技有限公司日前已被广州市中级人民法院依法裁定宣告破产。

9月10日,广东猪兼强互联网科技公司破产管理人微信公众号发布一则公告,称广州中院已于2021年8月31日作出(2020)粤01破199-5号《民事裁定书》,依照《中华人民共和国企业破产法》第二条、第一百零七条的规定,裁定宣告广东猪兼强互联网科技有限公司破产。

广州中院于8月31日发出的公

告指出,该公司已不能清偿到期债务,并且资产不足以清偿全部债务,也不具备重整、和解的条件。

广东猪兼强互联网科技有限公司曾是省内有名的驾校之一,号称要用互联网改变驾校行业,但由于经营不善,最终负债累累,走向破产。

据广州中院此前消息,该公司成立于2014年9月2日,注册资本1281.25万元,采取“互联网营销+自营驾校”连锁运营模式,线上通过淘宝、京东、微信等网络平台投放学车广告并收取学员学费,线下全资或控股广州、佛山、杭州、中山、清远等地

驾校,通过集团内部协议方式安排其控股或合作驾校与学员签订培训合同,由驾校负责学员培训与辅助考证工作。该公司的运营模式是一种集团化模式,通过集团内部计划和协调机制来协同完成“网络学车”的营销目的。

由于猪兼强对市场判断错误过度投资,加之法律风险控制机制不健全,导致诉讼缠身运转不周,最终陷入财务困境而破产。

消息还指出,据统计,猪兼强公司在册学员约4.24万人,已消化学员约0.9万人,未消化学员约3.34万人,其中广州地区有2.1万人。